
LEISTUNGEN

• Busanreise ab/bis Leverkusen
direkt bis zum Schiff in Passau

• 8-tägige Flusskreuzfahrt an Bord der MS VIKTORIA ****+

von Nicko Cruises in gebuchter Kabinenkategorie
• Vollpension an Bord
• Stadtrundfahrt/-gang  in Wien, Budapest

und Bratislava
• Möglichkeit zur Buchung

weiterer Ausflüge an Bord
• Besichtigung Schallaburg mit Mostprobe
• Nutzung des Wellnessbereichs
• Unterhaltungsprogramm an Bord
• Alle Hafen- & Schleusengebühren
• Reisebegleitung durch unser Reisebüro

• Getränkepaket inklusive:
o Offene Hausweine im Glas (weiß, rosé, rot)
o Offener Haussekt im Glas
o Fass- und Flaschenbier, alkoholfreies Bier
o Cocktails und Longdrinks
o Alle offenen alkoholfreien Getränke
o Kabinenwasser und tägliches Ausflugswasser
o Alle Kaffeespezialitäten (ohne Alkohol)
o Heiße Schokolade und Tee

MAJESTÄTISCHE STÄDTE & MALERISCHE LANDSCHAFTEN

Die Donau ist ein Fluss der Superlative – und wir erleben an ihren
Ufern wahre Höhepunkte! Von der Dreiflüssestadt Passau starten
wir an Bord unserer VIKTORIA zu einer komfortablen Reise in die
Weltstadt Wien, ihre „Zwillingsstadt“ Bratislava und das
zweigesichtige Budapest, die „Königin der Donau“.
Das Besondere an unserer Route: Wir fahren weiter durch unbe-
rührte südungarische Pusztalandschaften bis Mohács, während
viele andere Reisen bereits in Budapest enden. Von hier aus haben
wir die Möglichkeit, das mediterrane Pécs („Fünfkirchen“) zu
besuchen. Unterwegs genießen wir die prachtvolle Wachau, das
eindrucksvolle Donauknie bei Esztergom und die weiten Land-
schaften der Puszta.

REISEPREIS (Euro)   p. Pers.

1 2-Bett-Hauptdeck vorn/achtern 1375,-
Einzelkabinenzuschlag: 330,-

2 2-Bett-Hauptdeck 1495,-
Einzelkabinenzuschlag: 375,-

3 2-Bett-Mitteldeck achtern mit fr. Balkon 1725,-
Einzelkabinenzuschlag: 440,-

4 2-Bett-Mitteldeck mit fr. Balkon 1895,-
Einzelkabinenzuschlag: 495,-

5 2-Bett-Oberdeck achtern mit fr. Balkon 2025,-
Einzelkabinenzuschlag: 525,-

6 2-Bett-Oberdeck mit fr. Balkon 2195,-
Einzelkabinenzuschlag: 585,-

Oslo

8 Tage Flusskreuzfahrt
„Auf der Donau zu Hause“
12. - 19. Oktober 2026

Nicko Cruises mit MS Viktoria ****+

©

Anmeldung möglichst
bis 30.11.25

inklusive Busanreise,
Getränke- und Ausflugspaket !

© M. Riemer



Unser schwimmendes Hotel – MS VIKTORIA ****+

Die MS VIKTORIA ist ein modernes,
elegantes Flusskreuzfahrtschiff mit 110
m Länge und Platz für rund 170 Gäste,
das Komfort, stilvolles Design und eine
warme Atmosphäre verbindet. Wir
wohnen in ca. 16 m² großen Außen-
kabinen mit Dusche/WC, Föhn,
Klimaanlage, Sat-TV, Telefon, Safe und

Minibar. Kabinen auf Mittel- und Oberdeck haben französische Balkone,
auf dem Hauptdeck ein nicht zu öffnendes Bullauge.
Wir genießen ein reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Kaffee, Tee und
Säften, mehrgängige Mittags- und Abendmenüs am Tisch, mittags
alternativ ein leichtes Buffet oder Snacks von der Grillstation, Kaffee oder
Tee nach den Hauptmahlzeiten sowie je nach Programm Kaffee und
Kuchen oder einen Mitternachtssnack und ein festliches Gala-Dinner.
Bordleben: Panorama-Salon mit Bar, Sonnendeck mit Liegestühlen,
Wellness-bereich mit Sauna und Whirlpool, Outdoor-Fitness-Geräte,
kleine Bibliothek.

Anmeldung zur 8-Tage-Flussreise "Auf der Donau zu Hause“ 12.-19. Okt. 2026

Teilnehmer Kat. Einzel- Doppel- Geb.Datum Versicherung Preis pro
Name kabine kabine Person

Besondere Wünsche (z.B. Vegetarier, getrennte Betten):

Dies ist ein Angebot der Kampschulte GmbH, Maurinusstr. 17, 51381 Leverkusen, www.toller-urlaub.de

Adresse des Anmelders:  Name, Vorname, Straße, PLZ, Ort, Telefon:

Datum, Unterschrift

Der Umfang der vertraglichen Leistungen ergibt sich aus der Reisebestätigung und der Leistungs-
beschreibung im Prospekt. Zahlung des Reisepreises: spätestens 12.8.2026 ohne nochmalige
Aufforderung. Der Anmelder erkennt  für sich sowie für die aufgeführten Reiseteilnehmer, für deren
Vertragspflichten er wie für seine eigenen einsteht, die Reisebedingungen des Veranstalters an. Ein
Auszug der Reisebedingungen ist  aufgeführt. Die vollständigen Reisebedingungen sind beim
Veranstalter  erhältlich.

„Kleingedrucktes“
Die An- und Ablegezeiten sind Richtzeiten. Änderungen der Reiseverläufe und
Ausflugsprogramme bleiben vorbehalten. Wenn wegen Niedrig-/Hochwasser oder
Schiffsdefekt eine Strecke nicht befahren werden kann, behält sich die Reederei
das Recht vor, die Gäste auf dieser Strecke mit Bussen zu befördern, in Hotels
unterzubringen und/oder den Streckenverlauf zu ändern. Unter Umständen ist der
Umstieg auf ein anderes Schiff notwendig.
Einreisebestimmungen: Für diese Reise benötigen deutsche Staatsbürger einen
gültigen Personalausweis oder Reisepass. Ohne gültige Ausweisdokumente kann
die Reise nicht angetreten werden. Gesundheit: Über Infektions- und Impfschutz
sowie andere Prophylaxe-Maßnahmen sollten Sie sich rechtzeitig bei Ihrem
Hausarzt informieren. Bis 30 Tage vor Reisebeginn zu erreichende Mindest-
teilnehmerzahl für diese Reise: 160 Personen (siehe Ziff. 8.1. unserer Reise-
bedingungen).
*Kommunale Passagiergebühren (wie zum Beispiel Bettensteuern, Kurtaxen,
Tourismus-abgaben, etc.) sind nicht im Reisepreis enthalten und werden tages-
aktuell Ihrem Bordkonto belastet.

Bitte füllen Sie die Anmeldung aus. Sie erhalten von uns eine Rechnung –
Anzahlung in Höhe von 250,- Euro pro Person nach Rechnungserhalt fällig. Die
Restzahlung ist bis zum 12.8.2026 fällig. Zur Absicherung bieten wir Ihnen den
Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder eines „Rundum-sorglos-
Paketes inkl. Krankenversicherung“ an. Die genauen Versicherungsbedingungen
erfahren Sie bei uns im Reisebüro. Für das Stattfinden der Reise ist eine
Mindestteilnehmerzahl von 25 Personen nötig. Maßgeblich für die Teilnahme ist die
Reihenfolge des Eingangs der Anmeldungen. Mit Eingang Ihrer Anmeldung bei uns
wird diese verbindlich. Rücktrittkosten bei Stornierungen:
bis 120 Tage vor Reiseantritt: 25%
bis 62 Tage vor Reiseantritt: 40%
bis 32 Tage vor Reiseantritt: 50%
bis 16 Tage vor Reiseantritt: 80%
ab 15 Tage vor Reiseantritt: 90%
am Abreisetag               100%

Unsere Route im Überblick (Änderungen vorbehalten)

1. Tag  Am frühen Morgen starten wir mit unserem modernen Reisebus in der
Maurinusstr. 17, Leverkusen nach Passau. Wir gehen am Nachmittag an
Bord und genießen den Willkommensabend.
2. Tag 13:00 - 23:00 Uhr - Wien: Stadtrundfahrt/-gang durch die
traditionsreiche Donaumetropole mit Stephansdom, Hofburg und Ringstraße
(im Reisepreis enthalten). Wer mag, kann am Abend zusätzlich einen
stimmungsvollen Heurigenabend in einem Wiener Weinlokal buchen.
3. Tag 12:00 - 15:30 Uhr - Esztergom – Zeit zur freien Verfügung.
Gelegenheit zu einem Ausflug zur imposanten Basilika in der einstigen
ungarischen Hauptstadt.
19:30 - 23:30 Uhr - Budapest:  freie Zeit zum Bummeln, Möglichkeit zum
Ausflug „Budapest bei Nacht“
4. Tag 10:00 - 17:30 Uhr - Mohács/Pécs – Wir können an einem Ausflug in
die mediterran geprägte Stadt Pécs teilnehmen, der an Bord buchbar ist.
5. Tag 9:00 - 21:00 Uhr Budapest – Wir unternehmen eine geführte
Stadtrundfahrt/-gang durch das glanzvolle Budapest mit seinen
eindrucksvollen Bauwerken (im Reisepreis enthalten) und Zeit zur freien
Verfügung.
6. Tag 14:00 - 18:30 Uhr - Bratislava – Bei einem geführten Rundgang mit
Fahrt zur Burg entdecken wir die historische Altstadt (im Reisepreis
enthalten). Anschließend bleibt Zeit für eigene Erkundungen.
7. Tag Wachau – Unser Schiff macht eine Panoramafahrt durch das
UNESCO-Weltkulturerbe mit Blick auf Weinberge, Burgen und idyllische
Ortschaften.
12:30 - 16:30 Uhr Pöchlarn/Schallaburg – Wir besuchen die imposante
Schallaburg und genießen eine Mostverkostung (im Reisepreis enthalten).

8. Tag Passau - nach dem Frühstück Ausschffung und Fahrt im modernen
Reisebus zurück nach Leverkusen.
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